

Справка
по результатам проверки объёма домашнего задания в 7-х класса от
28.02.2021 г.

На основании плана внутришкольного контроля завучем школы Климиной Л. М. была проведена проверка объема домашнего задания учащимся 7-х классов по русскому языку, алгебре, геометрии, физике, биологии. Были просмотрены записи домашнего задания в классных журналах, дневниках учащихся, тетради с выполненным заданием по алгебре, русскому языку, геометрии, посещён урок биологии в 7»А» классе по теме «Клетки. Ткани», проведено анкетирование учащихся с вопросами:

1. Сколько времени вы тратите на выполнение домашнего задания?
2. По какому предмету вы выполняете уроки дольше всего?
3. По какому предмету вам нравиться и по какому предмету не нравится выполнять домашнее задание?
4. Если вы испытываете затруднения при выполнении домашнего задания, кто вам помогает?
5. По какому предмету выполнять домашнее задание труднее всего (указать 1 предмет)?

По результатам проверки установлено, что учителя математики и русского языка задают домашнее задания в объеме $\frac{1}{2}$ части от классной работы письменно и выучить материал параграфа, изученный на уроке. По физике и биологии учащиеся получают на дом задание: выучить материал параграфа (от 2 стр до 5 стр – по литературе, истории), подготовить сообщение (индивидуально), сделать рисунок клети, отметить её составные части.

Результаты анкетирования:

1. До 30 мин – 4 ученика; от 30 минут до 1,5 часа – 5 учеников; от 1,5 часа до 2 часов – 28 учеников; от 2 часов до 2,5 часов – 19 учеников; затрудняются ответить – 3 ученика.
2. В основном это по алгебре, литературе, русскому языку, 2 человека ответили – по истории, 1 ученик – по биологии.
3. Нравится выполнять по геометрии – 10 чел, физике -8 ч., кубановедению -12ч., ИЗО – 15, по алгебре – 13, истории – 9ч, географии – 7ч. литературе – 5 ч., по русскому языку – 9ч. Не нравится геометрии – 6 чел, физике -4 ч., кубановедению -2ч., по алгебре – 8, истории – 3ч, географии – 5ч. по литературе – 8 ч.
4. Учитель на консультациях и перед началом урока – 20%, родители – 50%, одноклассники – 15%, никто – 15%.
5. По алгебре – 40%, по русскому языку – 35%, по истории – 10%, по литературе – 5%, по географии - 4%

По материалам проверки установлено, что нет учащихся, которые испытывают серьёзные перегрузки при выполнении домашнего задания. По нормативам, ученик 7 класса на выполнение домашнего задания

должен в среднем затрачивать от 2,5 ч до 3 часов. Из результатов анкетирования видно, что никто не тратит более 3 часов.

Рекомендовано: классным руководителям довести до сведения родителей информацию об учащихся, которые тратят на выполнение домашнего задания менее 1,5 часа, выяснить причину непосещения дополнительных занятий отдельными учащимися группы риска, которые регулярно не справляются с выполнением домашних заданий, проинформировать учителей-предметников о результатах анкетирования.

Завуч